



“中原农谷”首届振动机械产业博览会成功举办

发布者：中国重机通讯 发布时间：2023-09-20 阅读次数：40

2023年8月23日-25日，中原农谷首届振动机械产业博览会在河南新乡成功举办。此次博览会由中国重型机械工业协会作为指导单位，新乡市人民政府主办，博览会以“数字赋能、绿色发展”为主题，吸引了国内100余家振动机械企业参展，集中展示了国内顶尖的振动产业装备。

23日上午召开博览会开幕式。中国科学院原党组成员、中国科学技术大学原党委书记郭传杰，中国重型机械工业协会常务副理事长景晓波，新乡市委书记李卫东，市长魏建平，河南省检验检测研究院集团党委书记、董事长、总经理岳希忠，市委常委、副市长窦杰，协会副理事长兼秘书长王继生，副秘书长张艳君，新乡县委书记祝显成，县长李绍青等出席开幕式。开幕式由新乡市副市长祁文华主持。

新乡市委书记李卫东、协会常务副理事长景晓波为开幕式致辞，协会副理事长兼秘书长王继生宣读了授予新乡县“振动之都”的决定。开幕式上举行了振动机械行业工业互联网平台正式上线仪式，振动机械行业质量标准发布仪式，祝显成作了中原农谷振动产业推介，活动现场还举行了项目签约仪式。开幕式后，与会领导、嘉宾、企业代表前往平原（建业）体育中心，实地参观振动机械产业博览会。

23日下午，召开了中国（新乡）“振动之都”数字赋能、绿色发展技术研讨会，新乡市副市长祁文华为研讨会致辞。研讨会邀请中国工程院院士谭建荣，东北大学教授姚红良，吉林大学教授王国强，机械工业技术发展基金会秘书长侯睿，中国重型机械工业协会副理事长兼秘书长王继生围绕振动机械产业高端化、智能化、绿色化发展作了报告。通快智能工厂李锦华，朗泽科技宁继成做了企业技术应用报告。

本次博览会聚焦数字赋能和绿色低碳发展，旨在推进技术创新、绿色发展，致力于打造振动机械全产业链交流服务平台，全方位展现当今振动产业的先进技术和最新产品。

